

Kiegészítés a 4. számú, Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tájékoztató a legutóbbi rendes ülés óta történt fontosabb eseményekről tárgyú előterjesztéshez

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvári Illyés Gyula Gimnáziumért Alapítvány kérelemmel fordult Dombóvár Város Önkormányzatához a TOP-7.1.-16-H-ERFA-2019-00110 azonosítószámú, „Pálya a hétköznapokért, a közösségért” című projektje megvalósítása érdekében, amely a meglévő helyén egy új műfüves pálya kialakítására irányul.

A projekt kivitelezési költsége 9.898.600,- Ft. Az érintett helyszín a Gimnázium, vagyis a Bajcsy-Zsilinszky u. 2. alatti ingatlan, a vállalkozási szerződés szerinti teljesítési határidő 2020. szeptember 30. A támogatás intenzitása 100%. A 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014 (XI. 5.) Korm. rendelet alapján a finanszírozás módja utófinanszírozás.

A kérelemben az Alapítvány 3 millió Ft összegű átmeneti támogatást kért Dombóvár Város Önkormányzatától, hogy az utófinanszírozás miatt kellő likviditással rendelkezzen a projekt sikeres kivitelezéséhez.

A pályázatban megfogalmazott cél a középiskolai korosztály összekovácsolása, ill. mozgásra nevelése, amelyet mindenképp olyan nemes célkitűzések, melyeket városi szinten is fontosnak és támogathatónak tartunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával támogassa a TOP-7.1.-16-H-ERFA-2019-00110 azonosító számú „Pálya a hétköznapokért, a közösségért” című projekt megvalósítását.

**VII. Határozati javaslat
a Dombóvári Illés Gyula Gimnáziumért Alapítvány részére visszatérítendő
támogatás biztosításáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Illyés Gyula Gimnáziumért Alapítvány részére 3.000.000,- Ft összegű visszatérítendő támogatást biztosít a TOP-7.1.-16-H-ERFA-2019-00110 azonosítószámú, „Pálya a hétköznapokért, a közösségért” című projektjét érintő fizetési kötelezettségei teljesítésére, azzal, hogy az Alapítvány legkésőbb 2020. december 31-ig köteles a támogatás összegét visszatéríteni az önkormányzat számára

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2020. július 10. – a támogatási szerződés megkötésére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Pintér Szilárd
polgármester